
Lue selaimessa

Uutiskirje | $timestamp-j.n.Y$

mantsala.fi yrityskehitys.net Yritysten Mäntsälä

Vastuullisuus näkyy arjessa – kunnassa ja
yrityksissä

Tämän toisen Yritysten Mäntsälä -uutiskirjeen teemaksi nousee vastuullisuus.

Kunnissa se näkyy strategioissa, kehittämistyössä ja arjen päätöksenteossa.

Mäntsälässä vastuullisuus on mukana monella tasolla – esimerkiksi elinkeino- ja

työllisyysohjelmassamme, valmistuvassa liikenne- ja ympäristösuunnitelmassa

sekä HINKU-kuntien verkostossa, johon kuulumme. Myös kuntakonserniin kuuluvan

Nivoksen strategiassa vastuullisuus on keskeinen perusta – siitä lisää tässä

uutiskirjeessä.

Vastuullisuus on yhä useammin esillä myös uutisissa, yritysten

toimintakertomuksissa ja yrittäjille suunnatuissa koulutuksissa. Nyt onkin hyvä hetki

jokaisen kasvua ja kehitystä tavoittelevan yrittäjän syventyä teemaan pintaa

syvemmältä. Tästä uutiskirjeestä löydät hyödyllisiä vinkkejä alkuun sekä

tiedon syksyn webinaarisarjasta Vastuullisuus kasvun vauhdittajana, jonka

suunnittelussa Mäntsälän Yrityskehitys on ollut mukana.

Mukana uutiskirjeessä ovat myös tuoreimmat yrittäjiä koskettavat kunnalliset

uutiset, tapahtumia kesälle ja syksylle sekä uusin yritystarina – tällä kertaa

makeisalan konkarista Sahlman makeisista. Vastaathan myös uutiskirjeen lopusta

löytyvään kyselyyn!

Antoisia lukuhetkiä!

Pinnalla nyt!

Kuntakehitys

Karttapalvelussa tarjolla monipuolista tietoa
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Kunnan karttapalvelusta löydät ilmakuvat, tietoa kiinteistöistä, kaavoista ym. Jos

vaikka kiinteistösi rajamerkki on hukassa, niin vilkaise ensin tilannetta

karttapalvelusta. Linkin karttapalveluun löydät karttapalvelun esittely-pdf:n

kautta: karttapalvelu_esittely-kaytosta.pdf

Vuoden 2025 kaavoituskatsaus on julkaistu.

Tutustu kaavoituskatsaukseen

Tekninen ja elinvoimapalvelut 

Jalankulun ja pyöräilyn olosuhteita parannetaan

Mäntsälässä parannetaan jalankulun, pyöräilyn ja liikenneturvallisuuden

olosuhteita – rakennustöitä on luvassa lokakuulle saakka. Muun muassa kulkua

Portin yritysalueelle Maisalantielle parannetaan Perkiönpellontielle

tulevan jalankulkuväylän avulla. 

Lue lisää

Seurojentalon, kunnantalon ja Etanan tilojen
tilavaraukset heinäkuussa 

Etsinnässä työ-, kokous- tai tapahtumatila? Kunnan tiloja on mahdollista varata

tilavarausjärjestelmän kautta pääsääntöisesti läpi vuoden. Varattavia tiloja on

runsaasti saatavilla ja niihin voi tutustua tilavarausten verkkokaupan kautta.  

Kesäaika asettaa kuitenkin varausmahdollisuuksille rajoituksia.  Lisätietoa tästä.

Verkkokauppaan

Mitkä tämän vuoden investointihankkeet ovat
edenneet teknisellä? 

Tarkista tästä pdf-linkistä Mäntsälän kunnan investointihankkeiden tilanne.

Talous ja hankinnat

Tarjoajaohje kilpailutuksiin osallistuville 

Kunnan kotisivuilla on saatavilla tarjoajaohje kunnan tarjouskilpailuihin osallistuville

toimijoille. Kunnan hankintasuunnitelmaa päivitetään parhaillaan ja päivitetty

versio julkaistaan kotisivuilla kesäkuun aikana.
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Hankinnat - Mäntsälän kunta 

Vuoden 2024 ostolaskudata on julkaistu kunnan
kotisivuilla 

Mäntsälän kunta on julkistanut ostolaskutiedot vuodelta 2024. Tiedot on julkistettu

avoimena datana ja sen pohjalta toteutettu visuaalisena palveluna, jossa ostoja voi

tarkastella. Aineisto sisältää Mäntsälän kunnan palvelujen ostot, aineiden ja

tarvikkeiden ostot, vuokrakulut sekä muut toimintakuluostot ja avustukset

yhteisöille. Ostolaskudatan julkaisu noudattaa avoimuuden ja tasapuolisuuden

periaatteita ja on myös osa vastuullista toimintaa.

Talous - Mäntsälän kunta 

Tontit ja toimitilat

Vapaat tontit ja toimitilat Mäntsälässä
Mäntsälässä maailmanluokan infra ja luonnollista kasvua tukeva

ympäristö takaavat, että arki rullaa ja tavarat ja bisnes kulkevat.

Löydä oma paikkasi Mäntsälästä!

Vapaat tontit ja toimitilat

Ajankohtaista

MYK ajankohtaista

Vastuullisuus kasvun

vauhdittajana

Yritysten vastuullisuuden eri osa-alueet:

ympäristövastuu, sosiaalinen

oikeudenmukaisuus ja hyvä hallintotapa

(ESG) vaikuttavat myös pk-yritysten

liiketoimintaan yhä konkreettisemmin.

Ohessa muutamia käytännön esimerkkejä siitä, miksi pienenkin yrityksen kannattaa

miettiä, miten vastuullisuus huomioidaan yrityksen toiminnassa. 

Jos vastuullisuusasiat ovat kunnossa ja läpinäkyvästi dokumentoitu, avautuu pk-

yrityksille mahdollisuuksia päästä mukaan toimitusketjuihin. Esimerkiksi OP:n

Suuryritystutkimuksen (2024) mukaan yli 40 prosenttia suurista yrityksistä on

vaihtanut toimittajia vastuullisuusvelvoitteiden vuoksi. 

Rahoittajat, pankit ja sijoittajat arvioivat rahoituspäätöksiä vastuullisuuden

näkökulmasta. Vastuullinen toiminta voi vaikuttaa sekä rahoituksen saatavuuteen

että hintaan. 

Kuluttajien asenteet ovat myös muuttuneet. Yhä useampi asiakas tekee

ostopäätöksiä ympäristö- ja eettisten näkökohtien perusteella. Pk-yrityksen

kannattaa hyödyntää tätä trendiä viestimällä vastuullisuudestaan avoimesti ja

konkreettisesti. 
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Ne pk-yritykset, jotka panostavat vastuullisuuteen jo tänään, ovat

etulyöntiasemassa huomisen markkinoilla. Vastuullisuus ei ole vain trendi – se on

uudenlaisen, kestävän ja kannattavan liiketoiminnan perusta. 

Syksyllä Keski-Uudenmaan kunnat järjestävät yhteistyössä Vastuullisuus kasvun

vauhdittajana- webinaarisarjan, jossa saat kattavasti tietoa vastuullisuuden eri

osa-alueista ja kuulet vastuullisten yritysten tarinoita. 

Tapahtumat

2.10. alkaen, Vastuullisuus kasvun vauhdittajana –
webinaarisarja 

Vastuullisuus kasvun vauhdittajana-webinaarisarja alkaen 2.10. 

Webinaarisarjan avaa tietoisku vastuullisuudesta yritystoiminnassa, seuraavissa

osissa paneudutaan vastuullisuuteen hankintaketjuissa, tuotteiden

elinkaariajatteluun, hiilijalanjäljen laskentaan sekä sosiaaliseen vastuuseen. 

30.10. klo 17-19.30 Minustako yrittäjä?

Maksuton lyhytkurssi yritystoiminnasta kiinnostuneille.  

Tarkemmat tapahtuma- ja ilmoittautumistiedot tulevat Mäntsälän

Yrityskehityksen ajankohtaista -osioon.

Myk ajankohtaista

Mäntsälän Yrityskehitys | Heikinkuja 4, 04600 Mäntsälä | info@yrityskehitys.net

Vastuullisuus

Tutustu Nivoksen
toiminnan
vastuullisuuteen

Meillä Nivoksella vastuullisuus on

strateginen valinta ja raportoimme siihen liittyvistä asioista vuosittain. Olemme

sitoutuneita helpottamaan asiakkaidemme arkea ja näyttämään esimerkkiä

kestävien ratkaisujen edistämisessä. 

Osallistumme kestävän kehityksen tavoitteisiin lieventääksemme tai

poistaaksemme mahdollisia negatiivisia vaikutuksiamme ja tuomalla uusia

ratkaisuja positiivisten vaikutusten edistämiseen. Olemme valinneet YK:n kestävän

kehityksen tavoitteista (SDG, Sustainable Development Goal) viisi tavoitetta, joihin

tavoitteemme ja toimenpiteemme liittyvät: 

Puhdas vesi ja sanitaatio (SDG6) 

Edullista ja puhdasta energiaa (SDG7) 

Kestävää teollisuutta, innovaatioita ja infrastruktuureja (SDG9) 

Kestävät kaupungit ja yhteisöt (SDG11) 

Vastuullista kuluttamista (SDG12) 

Kerromme toimintamme ympäristövaikutuksista vuosittain julkaistavassa

vastuullisuusraportissamme. Uusin vastuullisuusraporttimme vuosimallia 2024 on

juuri nyt julkaistu osana vuosikertomustamme, tutustu! 
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Tutustu vastuullisuusraporttiin

Inspiroidu alueen yritystarinoista

“Kannattaa kysyä apua ja tutustua tukivaihtoehtoihin,

pystyn kyllä suosittelemaan Leader-tukea muillekin

yrittäjille"

-Marko Sahlman, Sahlman makeiset

Yritystarina

Sahlman makeiset

hurmaavat jo toisessa
sukupolvessa

Sahlmanin makeisten tarina alkoi

vuonna 1983, kun Pertti Sahlman

huomasi, ettei markkinoilta löytynyt

juuri sellaista toffeeta, jota hän kaipasi – jotain kovan toffeen ja englantilaisen

lohkeavan fudgen välistä. Pehmeää, mutta hampaisiin tarttumatonta herkkua.

Fazerilta saadun kokemuksen avulla Pertti kehitti tuotteen itse. Ideasta kasvoi

menestyvä yritys, jonka makeisia on maisteltu niin linnanjuhlissa kuin

Brasiliassakin. Tänä päivänä yritystä luotsaa Pertin poika Marko Sahlman.

ps. Tutustu Leader-tukeen tarinan kautta.

Lue lisää

Meillä tehdään ja tapahtuu

Toripäivät kesäkuusta
syyskuuhun

Testaa torimyyntiä, palvelujen

esittelyä tai vaikka uutta liikeideaa

toripäivillä 14.6., 19.7., 16.8. ja 20.9

klo 10-14. Maksuttomat paikat.

Lue lisää

Yritysten Mäntsälä kampanja
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Syyskaudella 2024 kuvattu ja talvella

2024-2025 ensivalon saanut Yritysten

Mäntsälä -kampanjan jatko tullaan

näkemään kohdistetusti LinkedInissä ja

suurkuvatauluissa alueellisesti Keski-

Uudellamaalla, Lahdessa, Riihimäellä ja

Hyvinkäällä.

Kampanjassa nostamme

esille Mäntsälän vahvuuksia yritysten

sijaintipaikkana, kuten sujuvia yhteyksiä ja yrittäjyyttä tukevaa ilmapiiriä.

Sanoituksilla herätellään myös kohderyhmän uteliaisuutta Mäntsälän

monista mahdollisuuksista – Mäntsälä on enemmän kuin oletit!

Kampanja toteutettiin yhteistyössä paikallisten toimijoiden ja yrittäjien kanssa ja se

on osa työtä elinvoimaisen ja yrittäjämyönteisen kunnan eteen. Uutiskirjeeseen

valittu kampanjakuva on otettu Hotelli Hirvihaaran takana virtaavalla joella.

Kuvan takaa löytyy tarina, jossa toinen kuvan malleista Ari Kaura on oikeasti

soutanut työpaikalleen hotellin tiluksille – yksi Mäntsälän monista

mahdollisuuksistako?

Kuvassa kahvia nauttivat hotelliyrittäjä Arto Hakala ja tislaamomestari Ari Kaura.

Kuva: Svante Gullichsen 

Mitä ihmettä -
tapahtuman 

suunnittelussa
huomioitiin vastuullisuus

Mäntsälän kunnan nyt toista kertaa

suuremmassa mittakoossa järjestämä

Mitä ihmettä -elämystapahtuma

lauantaina 24.5. oli jälleen menestys.

Kaunis keskustan jokirannan alue ja

Kirsikkapuisto täyttyivät iltapäivän aikana kävijöistä, joista osa oli tullut

pidemmänkin matkan takaa Mäntsälään monipuolisen ohjelman ja tähtiartistien

konserttien houkuttelemana.

Suuren väkijoukon ja tapahtuman upean luontomiljöön yhteensovittaminen ei aina

ole helppoa. Tapahtumasuunnittelussa aihetta pohdittiin usealta eri kantilta. Laaja

kohdeyleisö, tapahtuman kesto ja ympäristö asettivat omat hasteensa

suunnitteluun ja etenkin turvallisuuteen, joka on myös osa vastuullista

tapahtumajärjestelyä. Turvallisuus huomioitiin mm. kumppaneiden sijoittelussa

sekä purkuajoissa ja -tavoissa. Lue tapahtumatiedotteesta lisää muista

vastuullisuusteoista.

Lue lisää

Kysely

Kyselyn vastaukset ja jatkokysely

Kysyimme edellisessä uutiskirjeessä, minkä aiheen koet tärkeimmäksi /

mielenkiintoisimmaksi tulevissa uutiskirjeissä? 

asiantuntijakirjoitukset tai -haastattelut

tontti- ja toimitilatiedot

paikalliset yritystarinat

https://www.mantsala.fi/ajankohtaista/uutiset/vastuullisuus-nakyy-mita-ihmetta-tapahtumassa-pienissa-ja-suurissa-valinnoissa/


yrittäjyyttä koskevat laki ym. muutokset

ulkopuoliset koulutus- ja webinaarivinkit

Tärkeimmäksi nousivat asiantuntijakirjoitukset ja tontti- ja toimitilatiedot.

Vastauksia tuli kuitenkin maltillisesti, joten jatkamme kyselyä.

Klikkaa sinulle tärkeintä aihetta.

Asiantuntijakirjoitukset tai -haastattelut

Tontti- ja toimitilatiedot

Paikalliset yrittäjätarinat

Yrittäjyyttä koskevat laki- ym. muutokset

Ulkopuoliset koulutus- ja webinaarivinkit

Mäntsälän kunta

Heikinkuja 4, 04600 Mäntsälä

mantsala.fi/yritystenmantsala

Yritysten Mäntsälässä menestyvät niin

suuret kuin pienet toimijat, jotka

arvostavat mutkattomia yhteyksiä ja

sujuvaa arkea. Tervetuloa mukaan!

Tietosuojaseloste

Peruuta tilauksesi tai muuta tietojasi
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